



"ААРО ФОРСМАН", ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА

Регион Санкт-Петербург

Телефон (812) 314-48-01

ОКПО 50843133

OKATO 40263565000

Расшифровка N 11

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.13.3	Основной	Выращивание культур для производства напитков

Реестр недобросовестных плательщиков

"ААРО ФОРСМАН", ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ААРО ФОРСМАН", ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ААРО ФОРСМАН", ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ААРО ФОРСМАН", ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ААРО ФОРСМАН", ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА в ЕГРЮЛ были произведены 06.04.1999. Компания "ААРО ФОРСМАН", ФИЛИАЛ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА зарегистрирована по адресу 199155, Г САНКТ-ПЕТЕРБУРГ, УЛ ЖЕЛЕЗНОВОДСКАЯ, 17//5 и специализируется на Выращивание культур для производства напитков. Налоговой инспекцией организации присвоены ОКПО 50843133.